

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 11 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 15. Szombat

### Borzalmas szerencsétlenséget okozott a megvadult tehén

**Kétszáz méteren át vonszolta maga után egy öregembert, aki koponyatörést, súlyos agyrázkódást és belső sérüléseket szenvedett**

Borzalmas szerencsétlenség történt ma délelőtt a Csapókerthben. Egy idős, 62 éves ember egy 4 éves tehenet hajtott, közben a tehén megbokrosodott s a szerencsétlen embert maga után vonszolta több, mint kétszáz méteren át. Mire az idős embernek segítségére tudtak sietni, akkorra már rendkívül súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett, úgyhogy életbenmaradásához igen kevés a remény.

Kolozsvári Mihály kőmivességéd 62 éves idős ember a Kurucz uca 26 szám alól egy négyéves tehenet akart elvezetni. Az idős ember, hogy biztosabban és erősebben tartsa a köteleit, amellyel a tehenet vezette, a kötél végét ráerősítette csuklójára. Egy darabig nem is történt semmi baj. A tehén engedte, hogy vezessék. Amikor a Csapókerthben, közel a nyíregyházi vasuti sínekhez jártak, a

tehen hirtelen, eddig még meg nem állapított okból megvadult és vad rohanásba kezdett. Az idős Kolozsvári egyideig birt a tehén után szaladni, amely vadul vonszolta maga után. Egy helyen azonban, ahol az út sikos volt, a szerencsétlen ember elesett. A nekivadult tehén ettől mégjobban megijedt s árkon bokron át vonszolta a földön maga után a szerencsétlen férfit, aki súlyos sérüléseket szenvedett. Amikor a tehén elérte a vasuti síneket, ezen is átrohant, maga után huzva a sérült, jajgató, több sebből vérző Kolozsvárit. A síneken való átrohánásnál aztán a szerencsétlen ember még súlyosabb sérüléseket szenvedett. Feje belevágódott a sínekbe s a koponyáján egy 14 centiméter hosszúságú, mély repesztett seb keletkezett.

A szerencsétlenségnek több szemtanuja volt, akik közül töb-

ben próbáltak a szerencsétlen férfi segítségére sietni. Mire azonban a nekivadult állatot végre sikerült megfogni és megfékezni, Kolozsvári Mihály az egész testén rendkívül súlyos sérüléseket szenvedett.

Telefonon értesítették a mentőket, akik percek alatt a helyszínre érkeztek. Rendkívül súlyos életveszélyes állapotban lévő férfit a mentőorvos elsősegélyben részesítette, majd kiszállították a sebészeti klinikára, ahol a vizsgálat alkalmával kiderült, hogy zúzódásain és hatalmas fejsérülésén kívül nagyfokú agyrázkódást is szenvedett.

Kolozsvári Mihály állapota rendkívül súlyos.

A szerencsétlenség ügyében a hatóságok megindították a vizsgálatot annak tisztázására, hogy valakit nem terhel e felelősség.

lenyelve akarta magától eldobni az életet.

Ma délelőtt a József Király Herceg uca 11 szám alatt, ahol már hosszabb idő óta szolgál mint szobalány, a fiatal 18 éves lány, a házbéliek hangos segély kiáltásaira lettek figyelmesek. A hang után menve megdöbbenve látták, hogy a fiatal lány a földön fekszik, mellette egy karaj kenyér hever, amely különös színtű volt.

A megrémült házbéliek a mentőkért telefonáltak, akik rövidesen meg is érkeztek. A mentőorvos megvizsgálta az erős fájdalomról panaszkodó leányt és a kenyér maradványt. Megállapította, hogy az öngyilkosságot nikotin oldattal követte el a szerencsétlen leány, még pedig úgy, hogy az oldatot a kenyérré öntötte Szerencsére a kenyérből csak keveset evett s így remény van életbenmaradásához.

A különös öngyilkosság ügyében a hatóság megindította a vizsgálatot annak tisztázására, hogy a fiatal leány miért akart az élettől megválni s honnan szerezte a veszedelmes méget.

### Kínai-szovjet tárgyalások

Fontos feladattal megbízott kínai küldöttség érkezett Hongkongból Amszterdamba, utban Párizs felé. A küldöttség Párizsban felkeresi Wellington Koo párizsi kínai nagykövetet. A küldöttség tejhatalmat kapott arra, hogy Szovjet Oroszországnak fontos területi engedményeket tegyen Japán elleni fegyveres segítség ellenében.

Ha a kínai kommunisták győzelmet aratnak Japán felett, akkor Kína megkapná Sinkiang, Santung és Sanzi tartományokat, Szovjet Oroszország pedig Külső és Belső-Mongóliát. Japán teljes veresége esetén Szovjet-Oroszország megkapná Koreát és Mandzsuriát is a mandzsuriai vasutakkal együtt, Viszont Szovjet Oroszország harcászati vasutvonalakat építené ki nyugat Kína felé és havonként 500 hadirepülőgépet szállítana Kinának.

### Bányarobbanás

Harwick bányában. Pittsburg környékén robbanás történt. Két bányász meghalt, hatan eltűntek. A legújabb jelentések szerint pedig tíz ember esett áldozatul,

### Goga megnyugtató kijelentéseket tett a magyar kisebbségre nézve

Goga miniszterelnök hosszabb kihallgatáson fogadta dr. Willer Józsefet, az Országos Magyar Párt parlamenti csoportjának főtákarát. Mint a Keleti Újság a Magyar Párt hivatalos lapja közli, hogy Goga miniszterelnök igen megnyugtató kijelentéseket tett Willer képviselő előtt a magyar kisebbségre nézve.

A miniszterelnök a régi ismerős szívélyességével fogadta Willer Józsefet és amikor Willer dr. kifejtette előtte a magyarság aggályait a készülő kormányintézkedésekkel és sajtórendszabályokkal kapcsolatban, a miniszterelnök ezeket mondotta:

— Kérem a magyarságot és a Magyar Pártot, hogy legyenek türelemmel, amíg a kormány átveregődik az első hetek nehézségein. Kijelentem, hogy én mindig a szíven viseltem a magyarság sorsát és nem következnek olyan in-

tézkedések, amelyek az Önök érdekeit sértenék, vagy aggodalomra adnának okot. Várják megnyugtatóan és bizalommal a helyzet kialakulását.

Ennek dacára több román vállalat megkezdte már a magyar munkások elbocsátását és Erdély magyarságát munkanélküliség réme fenyegeti. Egymagában a magyar lapok eddigi betiltása következtében ötszáz keresztyén román munkás is kenyér nélkül maradt.

Napról napra jelennek meg különböző román újságokban olyan cikkek, melyek a legvadabb uszi-

tásokat tartalmazzák. Ezek közül első helyen áll az Univerul című politikai napilap, mely valószínűsít üldözést hirdet a kisebbség és a zsidók ellen.

A román merényletekkel szemben a magyarság tömör egységben áll minden felekezeti különbség nélkül. Hivatalos lapja nyomatékosan hangsúlyozza, hogy az erdélyi magyarság nem engedi magát világnézeti harcokba sodorni és úgy a szélsőbal, mint a szélsőjobb oldali uszításokat elutasítja magától.

### Nikotinnal kíséreit meg öngyilkosságot egy szobalány

Különös módon akart megválni az élettől egy fiatal 18 éves debreceni szobalány. Nikotin oldatot öntött egy szelet kenyérré s ezt



Micescu román külügyminiszter Belgrádból jövet Genfben érkezett, ahol a kisantant államot fogja képviselni a népszövetségi tanács hétfőn megnyíló ülésén.

Beck lengyel külügyminiszter Genfben utaztatva Berlinbe érkezett. Utját csütörtök este folytatja.

Lengyelországba legközelebb német katonai küldetés érkezik, hogy vizsgálja azt a látogatást, amelyet egy lengyel katonai küldetés 1935-ben tett Németországban. A német küldetés vezetője Liebmann tábornok, a berlini katonai akadémia parancsnoka.

A palesztinai kőolaj-tárvezeték megrongálójának nyomozása során az adatok a Názáret melletti Maussen községben vezettek. A valószínű tettes házát dinamittal felrobantották és a községet egyetemlegesen 200 font sterling pénzbüntetésre ítélte.

A prágai villamosvasúti vállalat balszerencse üldözi. Három napon belül három villamosszerencsétlenség történt. Szerdán rosszul működő fékek miatt a Stefanik hidon egymásbarohant két villamoskocsi. Az összeütközésnek két súlyos és több könnyebben sebesült áldozata van.

Lukovics Koszta jugoszláv sajtófőnök vezetésével csütörtökön utaztak el a jugoszláv újságírók, akik Sztójadinovics miniszterelnök látogatása alkalmából mennek Berlinbe. Sztójadinovics 14-én este utazik el.

A lemergi egyetem rektora és két dékánja lemondott, hogy tiltakozzék a nemzeti demokrata diákok által az egyetemeken szervezett zsidóellenes hadjárat ellen. Az előadások újra megkezdődtek, de zsidó hallgatók nem jelentek meg.

Jón Dragnes román vonatvezető, aki éjszaka állomáshelyéről gyalog indult falujába, Savestiba, utközben farkasok megtámadták és szétépték. Reggel a járókelők csak bakancsát s ruhájának foszlányait találták meg igazolványával együtt. Turtukája mellett egy egyetemi hallgatót támadtak meg a farkasok, de ez már be tudott szaladni a községbe s ide már nem mérték követni a farkasok.

## Vigszínház

A magyar nótá ünnepe!  
Tóth Ede 100 arannyal jutalmazott színműve:

### „A falu rossza“

Dayka Margit—Somlay Arthur,  
Rózsahegy—Greguss Zoltán—  
Somogyi Erzsébet—Olvedi Zsóka  
a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

## Azonossági számok a születési anyakönyvi kivonatban

A hadrakelt seregek sebesültjei és betegek helyzetének javítása érdekében a Genfben 1929-ben létrejött egyezmény rendelkezésének végrehajtása tekintetében a Genfi nemzetközi Vöröskereszt-bizottság a személyazonosság igazolása új „azonossági jegy” rendszeresítését határozta el. Az azonossági szám rendszeresítését közgazgatási vonatkozásban is célszerűnek tartja a belügyminiszter, mert a személyazonosság megállapítását nagymértékben megkönnyíti. Ezért most elrendelte, hogy

már január 10-től kezdve az állami születési anyakönyvekről kiállított minden születési anyakönyvi kivonaton és értesítőn a címfelirat felett fel kell tüntetni a gyermek azonossági számát.

Az azonossági szám tíz jegyből áll. Az első két számjegy az anyakönyvi kerület sorszáma, a következő két számjegy a gyermek születésének bejegyzését tartalmazó anyakönyvi évfolyam két utolsó számjegye az utolsó négy számjegy a születési anyakönyvi bejegyzés folyószáma.

## A debreceni rendőrség is nyomoz a merénylő volt rendőrfelügyelő után

Megdöböntő gyilkosság történt szerdán este Budapesten a Komódi uca 41 számú ház előtt, Templom János volt rendőrfelügyelő, aki hat esztendővel ezelőtt különváltan élő feleségét lőtte le, egyetlen revolverlövéllyel halálosan megsebesítette Cohen Lajos gazdasági felügyelő elvált feleségét, Hecht Jankát, akinek az utóbbi időben hevesen udvarolt.

A merénylő volt rendőrújszír nem rég szabadult ki a fegyház-

ból, ahol azt a büntetését töltötte, amit a volt felesége ellen elkövetett gyilkossági kísérlet miatt kapott.

A gyilkos tettének elkövetése után nyomtalanul eltűnt lakásáról. A budapesti rendőrkapitányság széles körű nyomozást és országos körözést rendelt el. A kapitányság a debreceni kapitányságnak is megküldte a radiogramot, mert az a gyanu, hogy a merénylő Debrecen felé menekült.

## Darányi fontos tanácskozásai

Darányi Kálmán miniszterelnök csütörtökön megkezdte ismét belpolitikai vonatkozású tárgyalását Hosszán tanácskoztat Bornemisza Géza ipar és kereskedelemügyi miniszterrel, aki a tárcája körébe tartozó kérdésekről tett jelentést a kormányelnöknek. Délután Mikecz Ödön államtitkárrel tárgyalt, majd

Fabinyi Tihamér pénzügyminisztert és Marschall Ferenc államtitkárt fogadta. Darányi, Fabinyi és Marschall este 8 óráig tanácskoztak a földmívelési tárca jövő évi költségvetéséről. Ekkor Marschall eltávozott és Darányi Fabinyi pénzügyminiszterrel általános pénzügyi kérdésekről tárgyalt.

## Tüzérségi harc Teruelnél

A teureli arcvonalon tegnap tovább folyt a tüzérségi párbaj, amely a nemzeti tüzérség látható fölényével végződött. A repülő tevékenysége mindkét részről igen élénk volt. Állandóan több mint

száz repülőgép zúgott a levegőben. A köztársasági csapatok repülőgépei háromszor is megkísérelték elérni a nemzetiek repülőgéptámaszpontját. A légi ütközet során hat bombavetőrepülőgép lezuhant.

## Új munkabérek az építőiparban

Az építőipari munkásság felterjesztést intézett az iparügyi miniszterhez, amelyben a munkabérek új rendezését kérte. A közművesek legalacsonyabb bérének 58-ról 76 fillérré való felmelését kér-

ték és ugyanilyen arányban a többi építőipari munka bérének emelését. A munkabérmegállapító bizottság január 22-én határoz ebben a kérdésben.

## Az OMKE döntött

A kereskedelem képesítéshez kötésének kérdésében az OMKE tegnap, Sesztina Nagybákay Jenő elnökletele alatt hozta meg döntését.

Az ülésen Tasnádi Kardos Gyula a debreceni Kereskedő Társulat elnöke is felszólt. A nagyválasztmányi ülés a kereskedelem képesítéshez kötésé ellen foglalt állást nagy szótöbbséggel.

## Tárgyalnak az iparosok

A debreceni Ipartestület elnöksége — mint ismeretes — beadta lemondását és az új választás alkalmával nem kíván jelölést vállalni. Debrecen város ipartársadalmában most folynak a tárgyalások az új ipartestületi elnök személyét illetően, s nem lehetetlen, hogy a napokban már nyilvánosságra is kerül, hogy az iparosság többsége kit kíván megválasztani az elnöki székbe.

## „A magyar dráma kezdete“

A debreceni Színházi Szabadegyetemen tegnap este Oláh Gábor, a kiváló író tartott előadást az Újságíró Clubban. A legközelebbi előadást Juhász Géza tartja vasárnapra egy hétre „A magyar dráma kezdete” címen. A Színházi Szabadegyetem látogatása díjtalan.

## Ciano válaszolt

A debreceni olasz barátok körének tisztújító közgyűlés — mint azt közöltük — üdvözlő táviratot intézett Ciano gróf Budapesten tartózkodott külügyminiszterhez, Ciano igen szíves hangú táviratban válaszolt a Monti körnek.

## Jogi tanácskékek vannak üresedésben

A Debreceni Tisza István Tudományegyetem jogi karán üresedésben van a magyar közgazdasági és pénzügyi, jogi, valamint a római jogi tanácskékek. A kultuszminiszter pályázatot hirdet ezekre a tanácskékekre. A pályázati kérelmeket február 28-ig lehet beadni az Egyetem dékáni hivatalába.

## Szatmáriak összejövetele

Nagyszerű összejövetelt tartott tegnap este a Gambrinusz nagytermében a Szatmári Barátok Köre. A megjelentek legközelebbi összejöveteleiket e hónap 31-én a Vitézi Székházban fogják megrendezni disznótörős vacsora keretében.



szombaton:  
Csak felnőtteknek 1 napig!  
„EJFÉLI LÁTOGATÓ“  
Főszereplők: Karl Ludvig Diehl,  
Kitty Jansen, Theo Lingen és  
Simó Margit.  
Megelőzi:  
Magyar Világhíradó  
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## A Honsz. kérelme

A Honsz. a város inségakció-bizottságától 339 hadigondozott részére lakbér, tüzelő és készpénz-segélyt kér. A kérelem ügyében egy albizottságot küldenek ki, amely felül fogja vizsgálni, hogy kinek milyen mértékben szükséges a segély.

## Ma jogászesztély

A debreceni joghallgatók ma esti fél 10 óras kezdettel tartják meg jogászesztélyüket az Arany Bika dísztermében. Az esten részt vesz Debrecen város jogásztársadalma, s így bizonyos, hogy a jogászesztély sikere nem fog elmaradni.

## Iparosbál

Debrecen város iparosága január 29-én este 9 óras kezdettel tartja meg bálját. Az iparosbál a jelekből ítélve fényesen fog sikerülni.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

- 14-én, pénteken filléres hely-árakkal „Eva a paradicsomban.”
- 15-én, szombaton délután filléres helyárakkal „Sybill.”
- 15-én, szombaton este prömier-bérlet 14 sz. „Láz.”
- 16-án vasárnap délután mérsékelt helyárakkal „Leányvásár”
- 16-án, vasárnap este bérletszünet: „Láz.”
- 17-én, hétfőn C bérlet 16 sz. „Láz.”
- 18-án, kedden B bérlet 17 sz. „Láz.”
- 19-én, szerdán A. bérlet 16 sz. „Láz.”
- 20-án, csütörtökön prömierberlet 15 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 22-én, szombaton délután filléres helyárakkal „Bikfic tanár ur.”
- 22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárakkal „Leányvásár”.
- 23-án, vasárnap este bérletszünetben „Egyetlen éjszakára.”

## Falurossza

A Vigszínház mozgó zsufolt házak előtt mutatta be tegnap a „Falurossza” című kiváló új magyar filmet, mely rendkívüli sikert aratott. A nagyszerű magyar film minden részében sikerült és mindvégig lebilineseli a közönséget. El lehet mondani, hogy a fimen a legjobb magyar színészek játszanak és százszázalékos művészetet nyújtanak. Különös érzéssel alakítja Göndör Sándort Greguss Zoltán, akinek markáns férfiassága mindenkit meghódít. A többi szereplő is a legjavát mutatja művészetének. A Falurosszának messzehangzó sikere van.

## Bennégett a lángokban egy ittas ember

Kiss Mihály 50 éves liszkóvadászi gazda szerdán estefelé ki-ment a szőlőhegyre, ahol egyedül borozgatott, majd a szabadban tüzet rakott. A bortól elálmosodott és elaludt, mialatt az a kis hajlék ahová behuzódott, meggyulladt. A szerencsétlen ember nem tudott elmenekülni. Reggel találták meg megszenesedett holttestét.

## Gyilkosság a réten

Vereczky Imre 53 éves juhászt Szeged-Alsótanyán az ugynevezett fehértói réten csütörtök hajnaiban holtan találták a járőrelők. A juhász testét számos külsérelmi nyom borította, melyek bot-tól vagy dorongtól származnak. Mivel zsebében minden értéktárgyat megtalálták, a rendőrség valószínűnek tartja hogy Vereczky Imrét valamelyik régi haragosa üthette agyon.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a **Gabányi Utóda Láng Miklós**

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű **ÁDÁMVÖLGYI** szént, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Schuschnigg hazaérkezett Bécsbe

Schuschnigg kancellár, Schmidt államtitkár és kíséretüknek tagjai csütörtökön déli fél 1 órakor visszaérkeztek az osztrák fővárosba. A bécsi Keleti pályaudvaron az osztrák kormány tagjai igen sok előkelőség társaságában fogadták a hazatérő osztrák államférfiakat. Magyar részről a bécsi magyar követség tagjai jelentek meg a fogadásnál Hertelendy Andor követségi tanácsos vezetésével.

## Feltartóztattak a jagánok két angol gőzöst

A japán rendőrség feltartóztatta a 2931 tonnás „Hannah Moller” angol tehergőzöst és egy másik hajót. A feltartóztatás azért történt, mert a két hajó áthaladt a hokkaidói Cugaru csatorna erődített vonalán. Valószínűnek tartják hogy a két hajó a heves hóvihar elől keresett menedéket a tilos területen.

## Borsod a beszivárgó zsidók ellen

Borsod, Gömör és Kishont egyelőre egyesített vármegyeék közigazgatási bizottsága vitéz Borbély Maczky főispán elnöklésével szerdán ülést tartott. Napirend előtt Melezer László rámutatott arra,

hogy a Goga kormány uralomra-jutása óta megindult a romániai zsidók beszivárgása Magyarországra. Ezzel kapcsolatosan szükségesnek tartja, hogy a vármegye közigazgatási bizottsága kérje fel a kormányt, hogy tegyen meg minden intézkedést a beözönlők megakadályozására. Vitéz Borbély-Maczky Emil főispán a bizottság tagjainak helyeslése közben bejelentette,

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először!  
Rökk Marika legnagyobb filmje:

## GASPARONE

Millőcker melódiagazdag nagy operettje, ragyogó kiállításban!

FOX világhíradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

### Az A P O L L Ó B A N

Ma bemutató!  
Harry Baur, Ivan Mosjoukin és Marcella Chantal a főszereplők

## NICSEVO

(Hősök a tenger alatt)

Két férfi harca egy nőért

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhíradó!

hogy ebben az ügyben a közigazgatási bizottság nevében felir a kormányhoz szükséges intézkedések megtétele végett.



Születések: Füzesi Sándor fm. leány Erzsébet, Lovas János fm. fiu István, Todosi László Máv. pályamester leány Éva, Dombi Sámuel postaltiszt leány Ilona, Szelei Sándor Máv. asztalos, fiu Tibor, Fazekas László hentes fiu Zoltán, Grünbaum Lajos utazó leány Éva, Pelles János pincér fiu Tibor, Török Imre majoros fiu István, Nagy Imre fm fiu Miklós, Csonka István kőműves s. fiu István.

Eljegyzések: Beke Károly lakatos s—Osordás Juliánna, Mór István cipész s—Burzik Irén, Pikó Imre kisbérlet—Vass Zsuzsánna, Hermann Endre fodrász—Kapros Margit, Sági András fm—Fazekas Erzsébet, Szabó Sándor fm.—Kovács Margit.



## Kartelen kívül

temetés,  
exhumálás  
új intézetnél

## Pusztai József

Kálvin-tér 5.  
Telefon: 33-90

Kalálózások: Gesztesv Stefánia r. kat. 23 éves, Győr, Özv. Mikei Lajosné r. kat. 65 éves, Honti u. 4. özv. Edenburg Lajosné izr. 78 éves, Csapó u. 44. Birinyi Róza kelmesztő ref. 63 éves Csillag u. 110, Némegy Gyula fm. ref. 40 éves Nagyecsed, Bakóczy Andrásné ref. 79 éves Csokonai u. 37. Fehér Gábor béresgazda r. kat. 53 éves Ohatpusztaköcs, Pácsó Berta ref. 55 éves, Csap u 70, Papp Ilona ref. 18 hónapos Zsák u. 2.

— SZÁMOS adibajánál végtelen nagy megkönnyebbülést szerez reggel, éhgyomorra félpohányi természetes FERENC JOZSEF keserűviz által hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azokivül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

# HIREK

## HIRDETMÉNY.

Debrecen város erdőgazdaságánál szolgálatot teljesítő 1 drb. piros pej herélt szolgáló ló f. hó 16-án vasárnap délelőtt háromnegyed kilenc órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.  
Debrecen, 1938. január 10.  
Gazdasági tanácsnok.

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
O l c s ó n

**Petriknél** SZENTANNA-U 5

— SZÉKSZORULÁSNÁL, felfuvódásnál, légzési zavaroknál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet, nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát.

ÜZLETI KÖNYVEIT, LETÁR PÁPIRJAIT legelőnyösebben beszerezheti **Springer boltban** a főutcán.

— KIRÁLY kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé! Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst dísztárgyakat bizalommal olcsón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legelőcsöbbs Székely és Csákinál, Ispóty u. 3—f. Telefon 30—31.

## H Ó C I P Ó T

tökéletesen javít Orbán gumitüzem Piac ucca 7, az udvarban.



## Országos vásárok

Január 15 szombat: Debrecen, Hódmezővásárhely, Mezőberény.

Január 16 vasárnap: Debrecen.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:55	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:28	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

### Péntek

- 4.15 A rádió diáklórója.
- 5 Son Harry gordonkázik.
- 5.35 Sporteredmények.
- 5.45 Tánclemezek.
- 6.50 Magyar táj magyar szemmel.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10.30 Vörös Elek és cigányzenekara muzsikál.
- 11 Hírek angol nyelven.
- 11.05 A rádió szalonzenekara.

### Szombat

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Farmadi Edit zongorázik.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 „A tej.”
- 5 A világ legnagyobb meteoritja.
- 5.30 Rác Zsiga és cigányzenekara muzsikál.
- 6.35 A legrégebb magyar pénzintézet.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőcsöbbs lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA:

## SZENES JENŐ

12 Ez a férfi nem más volt, mint Pierre Daymond, akit a délelőtti folyamán a Gorillaember kihallgatásra vitt.

Pierre ahogy kint volt a gyár kapuján, utját egyenesen lakása felé vette. Lépteit meggyorsította, nagyon igyekezett. Nem lakott messze a gyártól. Rendes körülmények között is husz perc alatt otthon volt, most azonban hogy sietett még negyed órába nem került s már a kietlen bérkaszánya lépcsőin igyekezett felfelé harmad emeleti lakásához.

A lépcsőházban minden egyes fordulónál visszafordult, mintha arról akarna meggyőződni, hogy nem követi e valaki. A lépcsőház azonban kihalt volt és csendes. Nagyon is csendes, idegesítően, legalább is Pierre annak taláta. Mászor veszekedő, kiabáló, hancurozó gyerekek zajától csak ugy hangzott az épület s most szinte egyszerre mintha minden gyerek elhallgatott volna.

Határozottan nyugtalanította a környezet, Felérve szobájához szinte belopakodott a lakásának ajtaján. Előzőleg azonban még egyszer viztatekintett a lépcsőkre.

Bezárta magára az ajtót. Ez rendes szokása volt. de most mintha ideges mozdulatokkal végezte volna el. Lakása egyetlen

szobából állott, szerényen bebutorozva. Amugy is rosz volt a szoba világítása. de már sötétedett s. Felgyújtotta a villanyt.

Gyanakodva jártatta körbe tekintetét a szobán, mintha keresne valamit. Mindent rendben talált. Odament a mosdóhoz. A mosdótálat teleöntötte hideg vízzel.

(Folytatjuk).



## Prognózis:

A szél gyengül. Változó felhőzet. Több helyen köd, néhány helyen — főleg a nyugati megyékben — újból eső.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIOSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Csuka László